

秋

小记者:何宛秦 编号:165458
学校:西华县实验小学六(5)班

火辣辣的夏姑娘走了,多情的秋姑娘迈着轻盈的脚步,婀娜多姿地向我们走来,用她灵巧的双手把整个世界装扮得多姿多彩。

秋天的路,显得安静极了,在路的两旁,种着整齐的杨树。而秋天的它们,叶子也快落光了,树的周围铺着一层厚厚的金黄色的地毯。清爽的秋风迎面吹来,凉飕飕的,四周静悄悄的。走在秋天的小路上,让人感到秋天的宁静。

秋天的树,慢慢脱下了它那绿油油的外

套,换上了金灿灿的衣服。秋天的花坛,也越发显得死气沉沉。花坛里只有菊花在那儿孤零零地站着,叶子中间开着白的、黄的菊花。

秋天也是农民伯伯最喜欢的季节。你看,棉花妹妹羞答答地露出它白净的小脸;你看,玉米地里玉米也把它那白色的胡须换成了金黄色的;你看,果园里的桃子羞红了脸,石榴咧开了嘴,葡萄喝醉了酒,苹果乐弯了腰,梨穿上了金黄色的衣服……

这一切,都是秋天的恩泽!校园里到处传来了孩子们开心的玩耍声,大街上到处是人们啧啧赞美秋天的声音……我太爱秋天啦!美丽、热闹的金色秋天!

我的老师

小记者:刘炳肖 编号:165172
学校:西华县第二实验小学五(2)班

我的数学老师是一位和蔼的老师,也是一位对工作认真负责的好老师。

有一次,因为有朋友约我放学后一起做作业,我就急匆匆地离开了学校。当我在朋友家做完语文作业准备写数学作业的时候,才发现把数学练习册忘在了教室。于是,我就急忙赶回学校。当我去办公室拿钥匙时,

却发现我的数学老师独自一人在批改作业。她发现了我,笑着问:“什么事啊?”我不好意思地说:“我过来拿班里的钥匙,我的数学练习册忘在教室里了。”她摇了摇头,笑着说:“你这孩子,真不让人省心,给,这是班里的钥匙,拿去吧,记得拿回来啊。”我感激地看了看老师,跑开了。后来我才知道,她经常像这样不辞辛劳的工作。

这就是我的老师,一位对工作认真负责的好老师。

读《窃读记》有感

小记者:李梦怡 编号:165545
学校:西华县明德小学五(2)班

今天,我们学习了《窃读记》这篇文章。

《窃读记》讲述的是一个小女孩去书店窃读,从书中得到了很大乐趣的事。她常常光顾书店,却从不购买书,所以她想方设法地把自己隐藏起来。直到挨边的饭店飘来一阵阵菜香,书店的日光灯也亮起来的时候,她才依依不舍地离开。有时她还会为了看完一本书而跑几家书店。她这种强烈的求知欲和对读书的渴望真令人感动。

我觉得小姑娘是一个热爱读书,爱书如命的人,我一定向她学习。



巧遇李白

小记者:王贲清 编号:165091
学校:西华县第二实验小学四(2)班

一个凉爽的夏日早晨,太阳才刚刚露出笑脸,我早早去爬天都峰。

沿着弯曲的山路往上走,山上景色优美、烟雾缭绕、泉水叮咚,通往山上的小路光滑湿润,山缝中坚强成长的小树上,每一片叶子尖上都挂着晶莹的露珠,在阳光下闪着亮光。由于时间还早,路上几乎没有行人,偶尔听见远处深远的鸟鸣。

走在“仙境”中,我的心情非常快乐,蹦蹦跳跳地往前去。突然,我看一位老者坐在前方不远处的一块大岩石上,手里拿着一

只粗大的笔在写字。他身穿白衣白裤,头发如银丝般光滑,雪白的胡须像哈达一样在胸前迎风飘扬。我不由自主地走向前去有礼貌地问:“请问您是……”“呵呵,我是李白。”“哇!您是写很多诗的李白吗?我们学过您的诗呢,您是我们的诗仙啊!那……那您能赠我一首诗吗?”我激动得语无伦次。“当然可以!”没想到诗仙李白竟然毫不犹豫地答应下来!我心里想,这首诗我一定要像对待自己的亲人一样对待它!

“小溪!”突然,我听到后面有人喊我,回头一看,居然是妈妈!刹那间,李白就消失不见了。我的心情顿时失落起来,原来是一场梦啊,真遗憾!

长隆野生动物园游记

小记者:刘婧琪 编号:165087
学校:西华县第二实验小学四(2)班

暑假里,我们一家去了亚洲最大的动物园——广州长隆野生动物园。

那天,天刚亮我就起来了,妈妈说像一只勤劳的小蜜蜂,激动得一会跑这儿,一会跑那儿,我的心也早已飞到了动物园。

我们终于来到了动物园,我迫不及待地冲进大门。进入园内,我们选择乘坐托马斯小火车游览。小火车在林荫小路上穿梭,大概开动了一个小时,小火车经过了“中华山地”,里面的熊猫有的懒洋洋的躺在地上晒太阳,有的在津津有味地吃竹子。沿途还可见羚羊、喜马拉雅熊、狡猾的狐狸、笨笨的棕熊、安静的长颈鹿、可爱的袋鼠等等,小火车会不时地停下来,管理人员会让它们表演各

种动作,斑马、长颈鹿在我们身边自由散步,偶尔还有鸵鸟和很多种叫不来名字的鸟来和游客互动,我仿佛置身于野生动物出没的大自然中。

后来,我们来到侏罗纪森林,里面的恐龙是弟弟的最爱,三角龙、霸王龙、细颤龙、梁龙、腕龙、大王龙……一个个栩栩如生。在一个大山洞顶部盘着两只庞大的食肉龙,再配上恐龙的吼叫声,像真的一样。

最后,我们穿过很长的林荫小道,来到了白虎山。正好赶上白虎跳水的精彩表演,工作人员通过绳子给白虎运肉块来让白虎进行跳水表演。白虎跳水很滑稽,但落水后像个婴儿在游泳,很可爱。

太阳快落山了,快乐的旅行也要结束了,小动物再见,明年我还会来看你们的!

辅导老师:胡春霞

I DO 梦想城一日游

小记者:杨晨 编号:165317
学校:西华县西关小学五(1)班

今年暑假,我参加了周口晚报小记者平顶山 I DO 梦想城活动。那儿是我做梦都想

去的地方。

进入梦想城,我先后体验了好几项职业:当摄影师让我体会到了摄影师的辛苦;做汉堡让我尝到了劳动的快乐;做发卡教会了我做事认真的道理……

在这么多职业和游戏中,我最喜欢做摄影师,因为做摄影师需要很强的语言表达能力和多方面的观察能力。长大后我想当一名真正的摄影师。

这次 I DO 梦想城一日游活动,我收获了太多,有机会一定再来。

